

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Для Катеньки-транни

Читая рассказы на этом сайте, я особенно отметил для себя рассказы Кати – транни. Очень заводило. Я посмотрел ее фото в моем мире, написал ей, но общения у нас не вышло. Наверное у нее нет отбоя от поклонников. Однако идея о трансиках меня долгое время не оставляла, заставляя лопатить разнообразный контент в инете. Кто ищет тот всегда найдет в одном сексчате я познакомился с очень интересной транни. Точнее это был мальчик, который забавлялся тем, что любил одевать белье сестры и бороздить просторы сети в поисках таких же слегка двинутых в сексуальном плане людей, как и он сам. И вот мы нашлись.

Пару вечеров мы попереписывались. Сначала в чате, затем в аське. Конечно же виртили. Я заставлял костика всяческими образами насиловать свою попу. Сам в это время активно дрочил. Костик присылал фото. Членик и его попочка были очень симпатичными. Сам он в белье сестры на фотках плохого качества смотрелся как заправская молодая шлюшка, чем сильно меня радовал. Но как говорится интернетом сыт не будешь и я поставил вопрос о встрече.

Мы долго обсуждали, где это будет проходить. Нет ли в этом опасности. Костя откровенно боялся. Но видимо все же я его убедил. Потому как на следующий день я встречал его у метро. Странно, что когда я его увидел вживую я чуть не раздумал, его трахать. Обычный школьник, совсем непохожий на ту девочку на равратных фото. Косте было п. Я не пожал ему руку, просто поздоровался и буркнул, чтобы он шел за мной. На входе в общагу к нам пристал охранник мол, что это за молодой человек, я сказал, что это мой ученик и повел его к себе в комнату. Там Костик с порогу спросил, чего это я такой угрюмый и нравится ли он мне вообще. Я слегка растерялся, но объяснил, что пока не привык к нему как к мальчику, может быть он переоденется, потом и поговорим, и вышел из комнаты.

Отсутствовал я минут 10. И когда медленно заходил в комнату никого там не увидел. Я было испугался, куда мог деться мой милый друг в общаге. Но тут меня обняли сзади, оказывается он прятался за дверью. Я повернулся и слегка обалдел. На Косте был белый паричок – каре. Сквозь прозрачную ночнушку виделись изящные кружевные трусики и изящный практически нулевой лифчик. Видимо комплекция у них с сестрой была очень похожа. Но самыми заводными были чулочки в сеточку, от них и от всего образа в целом я явно почувствовал напряжение в области паха. Сдавленно выдохнув, я только и сказал: «Крутой!»

– То – то же! Теперь хочешь меня? – пролепетала милая девочка и не дав мне ответить прильнула ко мне и впиалась в мои губы.

– Ты секси, – выдал я оторвавшись, – а можно я буду называть тебя Катей?

– Как хочешь называй! – моя мечта сбывалась.

Нацеловавшись и уже сильно перевозбуждившись я понял, что пора продолжать наш театр. Расстегнув ремень и ширинку я извлек своего бойца на свет и вручил в ладошку Катеринке. Она почти сразу отреагировала. Начала его аккуратно подрачивать. Затем прошептав мне на ухо: «Всегда хотела попробовать!» Скользнула вниз и я почувствовал ее язычок на уздечке члена. Ух, я ж так кончу мигом! Для первого раза она весьма неплохо сосала.

Причмокивая, стараясь поглубже его заглотить. Терпения во мне было немного, поэтому скоро я ухватил ее белую головку и начал насаживать на свой член. И секунд через десять

кончил. Катя видимо не очень ожидала этого, и слегка затрепыхалась, но проглотила все.

– Ты б хоть предупреждал.

– Ну прости, – ответил я ухмыляясь, чумовой получился минет, – иди сюда!

Я поднял ее и поцеловал в губы, чувствуя вкус спермы у нее во рту. Мне стало интересно, а сильно ли она возбуждена и я протянул руку вниз. Оказывается членик уже не помещался у нее в трусиках, и я чуть поддев ткань высвободил его, тут же обхватив ладонью. Он был очень гладенький и значительно меньше моего. Всего наверно сантиметров 12. Я пару раз вздрочнул его, Катя пискнула, видимо возбуждена она была не слабо. И тут я сделал то, чего делать не собирался. Я толкнул Катюшку на кровать, стянул немного трусики и полностью взял ее членик в рот. Она так и ахнула. Я первый раз сосал член, но старался делать это нежно. Проводил язычком от основания до головки, обволакивал его губками, медленно елозил вверх вниз. Чуть подул на него и снова заглотил. Облизал яички. Тут Катенька вдруг сильно задышала. И я сжал членик, чтобы она не кончила.

– Не кончаешь еще?

– Да вроде нет!

– Ну и хорошо! А то действие только начинается!

Я развернул ее и поставил раком. Раздвинул булочки, чмокнул анус. Облизал его. И начал проталкивать в него свой язычок. Катюшка кажется была в восторге. Достаточно наслюнявив в попку я подключил пальчик, затем еще один. Еще добавив слюны я трахал мою Катеньку уже змя пальчиками. Однако мой член рвался в бой. Тогда я достал заготовленную смазку обильно выдавил ее на попку моей девочки и себе на член. Катя в это время заинтересовано повернула голову. И вот я начал входить. Катя застонала, видимо такими толстыми предметами как настоящий член она свою попу еще не проверяла. Я старательно надавливал и попка тихонько поддавалась и наконец головка вошла. И тут я резко вогнал член почти до основания Катенька взвыла, я тут же закрыл ей рот ладонью, не хватало чтобы в коридоре общаги нас слышали. Я начал доставать член и тут же двигать его обратно, благо смазки было много. Катя уже только тихонько постанывала. И тут я начал уже входить в нее полноценно, начал задавать темп.

Катя кажется тоже начала мне подмахивать. Попочка у нее конечно был очень узенькая, надолго меня бы не хватило. Я продолжал ее так трахать некоторое время и тут решил поменять позу. Я вышел из нее лег на спину. Катя все тут же поняла сама и стала садиться на меня сверху. Видимо попа уже привыкла. Когда она села, то сильно сжала меня за бока, видимо все же больно. Она нагнулась ко мне и чмокнула в губы, сказав: «Мой!» И после этого откинувшись назад оперевшись ногами и руками в кровать начала бешено скакать на моем члене, причем ее член весело трепыхался в разные стороны. Это меня сильно завораживало и я был готов вот вот кончить. Катя начала повизгивать, видимо мой член упирался ей аккурат в простату. Она наконец стянула с себя эту прозрачную ночнушку. Оставшись в лифчике и чулках, я и забыл, что это мальчик.

Наконец, когда я почти кончил я схватил Катин членик и он тут же запульсировал в моей руке, оказывается она тоже была на пределе. Приятно кончать почти одновременно. Сделав еще несколько фрикций. Катенька слезла с моего члена и прильнула ко мне, обняв меня за шею. Довольные и счастливые мы уснули.